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ATA DA 14* SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE AWWMCQUA, 

REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2024. 

Ao Décimo Oitavo dia do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas da tarde, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara 

Municipal de Atílio Vivacqua, situada na Praça Colotário Coelho Gomes Magalhães, S/Nº, Centro, 

Atílio Vivácqua  ES, sob a Presidência do Exmo./ Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Boa 

tarde Vereadores, boa tarde Servidores dessa Casa, boa tarde meus amigos, minha família que 

acompanha pelas redes sociais, quero iniciar minhas falas de gratidão a Deus por mais uma 

oportunidade, que tá dando a cada um de nós. Dou por aberta a 14º Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua. Sessão de julgamento de conta do Poder E).(ecutivo deste município de 

Atílio Vivácqua Prefeitura Municipal, dos Executivos de 2020 responsabilidade do Josemar Machado 

Fernandes. Convido para compor a Mesa o Vice-Presidente o Excelentíssimo senhor Mário Sérgio 

França Brito, o Secretário Roberto da Silva Mello, e o Doutor Moacyr Travaglia. Já composta a Mesa, 

convido o Vereador Renan para fazer a leitura do texto da Bíblia que se encontra em Efécimo... Ifício 

6 versiculo 10 a 17. Efésio. / Renan Coelho Correa (Vereador):- Ei... Ei... (teste de som) A demais 

fortaleçam se no Senhor e na força do seu poder, vistam a armadura de Deus, para poderem resistir as 

manobras do diabo, a nossa luta de fato não é contra homens de carne e osso, mas contra os 

principados e as autoridades, contra os dominadores desse mundo de trevas, contra espíritos do mal 

que habitam as regiões celestes, por isto vistam a armadura de Deus, para que no dia mal vocês possam 

resistir e permanecer firmes, superando todas as provas, estejam portando bem firmes, cingidos com 

cinturão da verdade, vestido com a couraça da justiça os pés calçados com o zelo pra propagar o 

evangélico da paz tenham sempre na mão o escuro da fé e assim poderão apagar as flechas inflamada 

do maligno, coloquem o capacete da salvação e peguem a espada do Espirito que é a palavra de Deus. 

Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Quero agradecer a presença do Batista, nessa Casa, registrar 

a presença dele, da Carol, da Adriana. Vamos pra mais uma Sessão nessa Casa aonde hoje está na 

pauta, o julgamento das contas do Prefeito, e... cada um Vereador, né? Já está com essa pauta, já tem o 

seu voto. Quero passar pro Secretário fazer a leitura e também a chamada dominal dos Vereadores. / 

Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor! 
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Roberto da Silva Mello (Vereador):- Boa tarde a todos e todas, Vereador Gilcimar da Rocha Silva. / 

Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- 

Vereador Lauro Nascimento Tosta. / Lauro Nascimento Tosta (Vereador):- Vereador Lauro 

Nascimento Tosta presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereador 

Mario Sérgio Franga Brito. / Mario Sergio Franca Brito (Vereador):- Presente. / Robe-rtn da Silva 

Melo (Vereador):- Vereador Renan Coelho Correa. / Renan Coelho Correa (Vereador):- Presente. / 

Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador Roberto Alemonge Souza. / Roberto Alemonge de 

Souza (Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereador 

Roberto Silva Mello, presente. Vereador Romério Gomes Dias. Presente. / Romerio Gomes Dias 

(Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereadora Sandra 

Lucia Ventury Canzian. / Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Vereadora Presente. 

/ Roberto da Silva Mello (Vereador):- Presente. Vereador Thiago Delorence Gava / Thiago 

Delorence Gava (Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Melo (Vereador):- Vereador presente. 

Pauta da 14" Sessdo Ordinaria realizada no dia 18 de junho de 2024. Decreto Desativo 01/2024 aprova 

as contas da Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua no exercicio de 2020 e de outras providencias. 

Passo a palavra ao Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Cabe registrar que este 

Parlamento cumpriu todas as exigéncias, Constitucionais Legais Regimentais preconizadas para o tema 

estabelecidos com todas as cautelas e respeito aos direitos e garantia o devido Processo Legal que hoje 

se encontra em uma de sua fase e de fase de votagdo. Informamos ainda que a ordem do dia sera 

exclusivo das contas forme... conforme prevé o Regimento desta Casa de Lei. Portanto feito os 

esclarecimento inicio e passo a palavra ao Secretario dessa mesa Excelentissimo senhor Roberto da 

Silva Mello para fazer a leitura do parecer 015/2023. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Parecer 

prévio número 02381... ndo 001... 00152023/7. Parecer 0038012021/5202470. Prestagio de contas 

anual de Prefeito exercicio 2020. Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua. Relator Marcia Jacon de 

Freitas, responsavel Josemar Machado Fernandes, prestagdo de contas anual, Prefeitura Municipal de 

Atilio Vivacqua, parecer prévio pela regularidade com ressalva das contas da ciéncias recomendar, 

Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Aberto a palavra aos Vereadores pelo prazo de 

10 minutos cada chamada, convido o ilustrissimo senhor Josemar Machado, chamada dos Vereadores 

10 minutos cada, Vereador Renan Coelho Correa, Vereador Romerio Gomes Dias, Vereadora Sandra 

Lucia, Vereador Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence Gava (Vereador):- Não vou fazer o uso 

Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor! . 
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Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Lauro Nascimento Tosta. / Lauro 

Nascimento Tosta (Vereador):- Boa tarde a todos e a todas, cumprimentar a Mesa na pessoa do 

Presidente, cumprimentar o Plenário na pessoa do Vereador Thiago, cumprimentar na pessoa da 

Secretária Carol assim estendo os cumprimentos a todos desse Plenário, cumprimentar e saudar a 

população que nos acompanha nesse momento e após esse momento também, hoje temos uma pauta 

exclusiva, né? De votação de contas de 2020, do exercício de 2020 do Prefeito Josemar aonde ficou 

deliberado pelo Tribunal de Contas a aprovação das contas com ressalva, então fica aqui já a nossa 

defesa em prol da aprovação das contas, já fica aqui meu voto declarado favorável diante o parecer do 

Tribunal de Conta, favorável. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge. 

/ Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Não vou faze o uso da palavra não ?residente. / 

Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Mário Sergio França Brito. / Mário Sergio França 

Brito (Vereador):- Fazer o uso não seu Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- 

Vereador Roberto Mello. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Seu Presidente eu só quero 

cumprimentar os presentes, Batista, todos que nos acompanham pela rede social e claro cumprimentar 

a Secretária Carol, Doutora Adriana, né? Que está presente na Casa, obrigado pela presença de vocês e 

que nós possamos dar sequência a essa, esse dia de Sessão nesse momento pertinente que é aprovação 

pelas contas dos exercícios de 2020, obrigado Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- 

Aberto... Convido Ilustríssimo senhor Josemar Machado Fernandes ou qualquer Procurador 

Legislativo para prestar suas defesas ou qualquer esclarecimento que entende, esteja necessário. 

Informo que tem duas Servidoras aqui se quiser fazer o uso da Tribuna, se algum Vereador tiver 

alguma pergunta. Algum Vereador tem alguma pergunta? Não tem? Então vamos pra votação. Neste 

momento passo a palavra ao Secretário para a leitura do Projeto do Decreto Legislativo 001/2024. / 

Roberto da Silva Mello (Vereador):- Decreto Legislativo 01/2024, aprovo as contas da Prefeitura 

Municipal de Atílio Vivácqua do exercício 2020 e de outras providencias.. A Comissão de Finanças e 

Orçamento da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua no uso de suas atribuições legais e regimentais 

consoante aos que dispõe ao Artigo 2023 seguinte do RI propõe a essa Casa de Leis com as 

justificativas anexas o presente Projeto de Decreto do Legislativo, Artigo 1, Artigo 1º fica aprovado as 

contas da Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua no exercício de 2020 sobre a ilustração e gestão e 

de responsabilidade do Gestor e Ordenador de Despesa, seu Josemar Machado Fernandes. Parecer 

prévio do Tribunal de Contas do número 152023/7, processo número 02381/2021/5, 02470/2023/7 

Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!  
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Tribunal de Conta do Espirito Santo, Artigo 2º este Decreto Desativo entra em vigor na data de sua 

publicação, revogadas a disposições em contrário, assinado Lauro Nascimento Tosta, Romerio Gomes 

Dias, Vice Presidente Roberto da Silva Mello, passo a palavra ao Presidente. / Gilcimgr da Rocha 

Silva (Presidente):- O Vereador que votarem a favor do projeto do decfeto 01/2024 opinaram pela 

aprovação das contas do Prefeito executivo de 2020, o Vereador que votar contra o Projeto Decreto 

01/2024 estarão opinando pela rejeição das contas do Prefeito Executivo 2024, a Constituição Federal 

Artigo 31, Parágrafo 2 do LOA, do Artigo 67 Parágrafo 2 preveem que o parecer prévio emitido pelo 

Órgão de Contas competentes sobre as contas que deve anualmente prestar sobre, deixará de 

prevalecer por decisões de dois, três, dois terços dos membros da Câmara Municipal, após os 

esclarecimentos convidarei o Vereador Lauro Tosta e o Vereador Romerio Dias para procederem e 

fiscalizar interna da urna e o seu lacramento, convidando o Servidor... Servidora Michele para 

assessorar os procedimentos de lacramento da urna junto aos Vereadores. Os Vereadores serão 

convidados individualmente em ordem alfabética. Conferir primeiro. Vereador Renan Coelho Correa. 

Vereador Romerio Gomes Dias. Vereadora Sandra Lucia. Vereador Thiago Delorence Gava. Vereador 

Lauro Nascimento Tosta. Vereador Roberto Alemonge. Vereador Mário Sergio França Brito. Vereador 

Roberto Mello. Vou passar a palavra para o Presidente Mario em exercício para ele fazer a votação. / 
Mário Sergio França Brito (Presidente em exercício):- Neste momento dando seu voto Presidente 
desta Casa Gilcimar. Retorno a palavra ao Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- 
Convido Vereador Renan e o Vereador Roberto Mello para acompanhar a abertura da urna, convido a 

Servidora Michele para proceder a abertura da urna. Primeiro voto, favor, segundo voto, favor, terceiro 
voto a favor, quarto voto favor, quinto voto a favor, sexto voto contra, sétimo voto contra, oitavo voto 

contra, nono voto contra. Quatro votos contra, cinco voto a favor, fica aprovado o Decreto 001/2024. 

Quero agradecer a Deus por mais essa oportunidade que está dando a cada um de nós. Quero agradecer 
a Presença da Carol, da Adriana, do nosso amigo Batista aqui nessa Casa, quero agradecer você 
municipe, minha família, meus amigos que estdo acompanhando o nosso trabalho pelas redes sociais e 
dou por encerrado mais uma Sessão nessa Casa de Lei, gratiddo a Deus por essa oportunidade. 
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Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!  v 
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E nada a mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessdo, da qual eu, Michele dos Santos Mariano 
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